

Tribuna

COTIDIAN INDEPENDENT DIN JUDEȚUL SIBIU

Anul CIX, nr. 1025

Marti, 23 noiembrie 1993

6 pagini, 50 lei (la abonați - 25 lei)

NAFTA - o mutare de anvergură

Miercurea trecută Camera Reprezentanților și sâmbătă senatul american au adoptat cu o largă majoritate Acordul Nord-American de Liber Schimb (NAFTA), care va avea drept consecință (după promulgarea sa de către primul-ministru canadian și validarea în parlamentul mexican) formarea celei mai mari piețe libere din lume, cu 360 milioane de consumatori și un Produs Intern Brut 6.400

Arctic fiind în măsură - în pofida criticilor și estimărilor pesimiste - să aducă foloase tuturor părților, chiar dacă nu, în mod obiectiv, egale.

Specialiștii în economie mondială, precum și factorii politici implicați în cadrul negocierilor Acordului General de Tarife și Comerț GATT speră că momentul aprobării NAFTA să reprezinte și o ameliorare pozitivă a reacțiilor americane la problemele, încă insolubile, ale Runderi Uruguay.

Am ținut să semnalăm într-un editorial acest moment cu profunde implicații în plan economic, politic și social - nu numai pentru cele trei țări - sugerându-vă să meditați la dizolvarea ultra-rapidă a pieței CAER, care așa "defectă" cum era însemna posibilitatea unor schimburi economice sigure. Desigur, nu pledăm pentru refacerea ei așa cum a fost, dar pledăm pentru sporirea eforturilor puterii și tuturor factorilor de decizie politică în asigurarea unei zone de cooperare economică, comercială și financiară avantajoasă. În context ideea proiectului Zonei Mării Negre nu este deloc de neglijat. La fel cum, tot atât de importante sunt demersurile de integrare rapidă, eficientă și deplină în structurile economice europene. Dar această integrare nu poate avea loc în afara unei economii cât de cât performante.

TRIBUNA

EXPOZIȚIE DE MEDALISTICĂ

Azi, 23 noiembrie a.c., în holul mare de la Cercul Militar din Sibiu, va fi vernisată, sub genericul "Mărturie ale participării sibienilor la înfăptuirea Marii Uniri", o expoziție de medalistică, ce va cuprinde medalii, ordine, decorații, ordine de zi, însemne aparținând unor personalități sibieni care au participat la acest crucial eveniment din istoria patriei, precum și unor veterani de război.

L.J.

În pagina a II-a TRIBUNA TINERILOR

Salonul internațional "Fotoarm" Sibiu '94

Salonul "Fotoarm" Sibiu, ediția 1994, va primi botezul confruntărilor internaționale.

În acest sens în regulamentul salonului se specifică că pot participa atât fotografi profesioniști cât și amatori militari și civili, foto jurnaliști, precum și grupări fotografice din întreaga lume.

Tematica lucrărilor trebuie să fie militară, fiecare autor putând participa cu maximum 10 lucrări alb-negru și color (nemontate pe carton). Formatele de concurs sunt următoarele: minim 18x24 cm; maxim 30x40 cm. Lucrările trebuie să ajungă pe adresa Cercului militar, B-dul Victoriei 3-5 PO BOX RO 2400 Sibiu, România, până în data de 25.01.94.

REP

La Universitatea din Sibiu



Foto: Andrei BUTA

Simpozion omagial Dumitru Stăniloae Decernarea titlului de Doctor Honoris Causa istoricului american prof.dr. Keith Hitchens

Ieri dimineață, Universitatea din Sibiu, prin Facultatea de Teologie, a trăit două momente deosebite: evocarea, printr-un simpozion omagial, a memoriei și operei "celui mai mare teolog ortodox", părintele prof. Dumitru Stăniloae, cel care - dacă Dumnezeu nu l-ar fi chemat dintre noi - ar fi urmat să primească ieri titlul de Doctor Honoris Causa al Universității din Sibiu și, al doilea moment, marcat de o solemnitate

academică specifică, prin care istoricului american prof.dr. Keith Hitchens - recunoscut pentru studiile sale numeroase referitoare la istoria românilor - i s-a conferit titlul de Doctor Honoris Causa al Universității sibieni.

În paginile noastre speciale de vinerea, dedicate culturii și vieții creștine, vom prezenta pe larg cele două momente la care ne-am referit.

Ion Onuc NEMEȘ

EDITORIALUL ZILEI

miliarde dolari. Acordul prevede dispariția în următorii 15 ani a tarifelor de import, barierele de investiții și a altor obstacole din calea comerțului și cooperării economice între S.U.A., Canada și Mexic.

Votul legislativului american semnifică o importantă victorie pentru președintele Bill Clinton care și-a construit programul de redresare economic-financiară a S.U.A. și pe acest Acord. Mai mult, șeful executivului american consideră Uniunea Europeană și alianțele economice din Asia drept motive bine întemeiate pentru ca Statele Unite să-și formeze propriul bloc, care se poate extinde prin cuprinderea altor țări latine.

Evident mutarea este una de mare anvergură, crearea unei piețe libere de la însoțitul Acapulco până la Cercul

"Pentru mine - afirma unul dintre patrioții ardeleni, în vârstă și grav rănit, la începutul războiului mondial din 1914-1918, referindu-se la intrarea României în războiul împotriva Austro - Ungariei - rezultatul este același: dacă intrăm în război mor de bucurie, dacă nu intrăm mor de mâhnire. Nu-mi pot închipui dorobanțul român luptând împotriva honvedului husar, asupritorul neamului nostru și tare așa vrea să-l vad".

- Tragedia mare a neamului

TEMEIURILE MARI UNIRI

românesc din Ardeal a fost că, o dată cu declanșarea marelui general, în 1914, cca 400.000 de tineri români au fost înrolați, împotriva voinței lor, în armata Austro-Ungariei, iar numai peste doi ani vechea Românie intra în război tocmai pentru a dezrobi nefericita Transilvanie. Peste 150.000 de români ardeleni și bucovineni au căzut pe câmpurile de luptă din Rusia,

Italia, Serbia, cam tot atâția au căzut (sau au dezerat la inamic) prizonieri, zeci de mii au fugit în România, mulți înrolându-se în armata țării. În anii războiului, mai ales după ce, în 1916, România a ridicat arma alături de coaliția Antantei, asupra românilor din Transilvania oficialitățile ungare au dezlănțuit o inimaginabilă teroare.

- Frunțași ai vieții politice din România dezvăluiau în Parlament nenumăratele cazuri de brutalități, violențe, deportări, arestări și schingiuri, confiscări de averi, condamnări la moarte exercitate de autoritățile austro-ungare în Transilvania și Bucovina: "Zeci de mii de bărbați sunt târați la săpat tranșee- sute de proești și alți frunțași cărunți sunt înghesuși

continuare în pag. a II-a
Mihai RĂCOVIȚAN

În atenția abonaților TRIBUNEI!

Tuturor abonaților noștri fideli, care participă la tragerea la sorți pentru premiile anului 1993 ale ziarului "Tribuna", le reamintim că au datoria să-și reînnoiască abonamentul lunar până

VINERI, 26 NOIEMBRIE

Precizăm că abonații pe întregul an participă automat la concurs. Reamintim premiile pe care le vom acorda la sfârșitul acestui an:

**un televizor color
un televizor alb - negru
5 radio - casetofone
5 radio receptoare**

20 abonamente gratuite pe anul 1994

Robinetul de gaz al Sibiului nu este în mâna d-lui Roșoga!

A venit iarna, ce-i drept cam devreme, și au reapărut problemele încălzirii. Lipsesc căldura în casele multor sibieni, atât în zonele de blocuri, cât și în casele particulare. Cum sursa principală de energie este gazul metan am încercat să aflăm care este situația, fapt pentru care am solicitat conducerii Direcției Regionale de Distribuție și Exploatare Gaz Metan Sibiu câteva explicații. La discuție au participat domnii Nicolae Roșoga, inginerul șef al unității și Emil Sbircea, liderul sindical.

- Domnilor, oamenii se întreabă: "iarăși frig, iarăși restricții? Ne-am săturat!" Ce se întâmplă în sistemul de distribuție a gazelor naturale?

- Dl. Roșoga: La intrarea în municipiul Sibiu presiunea la stația de reglare transport gaze este de numai o atmosferă. Or, pentru o funcționare normală presiunea ar trebui să fie de 1,6 - 1,8 atmosfere.

Se impune o precizare. Asigurarea necesarului de gaze naturale populației este condiționată de nivelul producției și consumului pe ansamblul țării. În momentul în care România are probleme atât cu producția cât și cu consumul, este firesc ca și Sibiul să le

resimtă. Și încă o clarificare. Gazele primite la Sibiu sunt transportate prin conductele și stațiile care aparțin întreprinderii de exploatare conducte magistrale Mediaș. Deci, acel robinet "Roșoga" de care vorbea dl. primar Șerbu, nu este al meu, ci unul național. Nu eu hotărăsc închiderea sau deschiderea lui. Așa se explică că, la nivelul actual al consumului, frecvent apar scăderi ale valorii presiunii, fapt pentru care în oraș sunt probleme în diferite zone, atât din punct de vedere al randamentului cât și al debitelor. Pentru că există o relație de bază unică: debitul de gaz = cu secțiunea (constantă + viteza de curgere). Scăzând presiunea, se reduce proporțional debitul.

- Să înțelegem că nu puteți face nimic pentru a ajuta sibienii...

- Așa cum vă spuneam, robinetul nu este la îndemâna mea, ci a Guvernului care îl va putea deschide și el după posibilități.

- În ultimul timp au apărut divergențe între d-voastră și abonații legate de plata gazului consumat, dar mai ales de încadrarea în repartițiile alocate agenților economici, în speță

continuare în pag. a II-a
Dumitru MANIȚIU

Aniversare SIBINIENSIS

Azi, 23 noiembrie 1993, ora 18, Clubul de turism SIBINIENSIS invită membrii clubului, simpatizanții, precum și toate cluburile și cercurile de turism din Sibiu la aniversarea a 10 ani de la înființarea acestui club, ce va avea loc la Casa de cultură studentească.

Și totuși... se dorește

După ce am evaluat motivele pentru care președintele Ion Iliescu, pe de o parte, și liderul opoziției, Corneliu Coposu, pe de alta, și-ar dori un guvern comun, ca să zicem așa, să arătăm acum și că există destule indicii că o asemenea dorință este, din partea ambelor părți, reală.

Astfel, senatorul Radu Vasile, purtătorul de cuvânt al PNȚCD, se simțea îndreptățit să declare că "nu respingem ideea de a face parte dintr-un guvern, însă aceasta se va întâmpla (s.n.) în anumite condiții". Acestea din urmă sunt "legate de deținerea unor părghii, importante - chiar esențiale - în executiv". Aprecierea, făcută la o conferință de presă, poate fi privită și ca o îndulcire a poziției PNȚCD. Ea își găsește loc și într-o notă din "Azi" (nr. din 20 iulie), considerat încă al PD(FSN), partidul care pare cel mai grăbit să (re)intră în guvern.

Cam în aceeași perioadă, președintele CDR, Emil Constantinescu, un apropiat al lui Corneliu Coposu, face o disociere semnificativă între PDSR, al cărui statut de partid social democrat, confirmat la Conferința sa Națională, ar fi "incompatibil cu cel al PRM, un partid de sorginte fascistă" (Interviu în exclusivitate pentru "Tineretul liber", nr. din 19 iulie

a.c.) Suntem, așadar, departe de viziunea unei puteri cripto-comuniste, care se bazează și pe partide-satelit, idee până de curând loc comun în mediile opoziției.

Tot aici, fostul rival la președinția țării al lui Ion Iliescu, dă o explicație iarăși semnificativă pentru subiectul nostru despre necesitatea

Spre un guvern de coaliție

programului alternativă al CDR, dat publicității cu puțin timp înainte:

"Pentru falimentul actualului guvern trebuie să avem pregătit un înlocuitor. Și va falimenta mai mult ca sigur, pentru că nu se poate face reforma economică în alianță cu PSM, care e împotriva reformei, și nu se poate intra în Europa în alianță cu PRM, care e împotriva Occidentului".

Cu alte cuvinte, tehnica adâncirii breșei printre aliați: PDSR nu mai face corp comun cu cei care votează pentru guvernul Văcăroiu, el nu mai este unul și același lucru nici cu partidul lui Verdeț, cu atât mai puțin cu cel al lui C. Vadim Tudor.

Și, pentru a crea o imagine mai completă despre noua stare de spirit a opoziției, iată, în final, și un citat din "România Liberă", ziar considerat mai aproape de PNȚCD decât de oricare alt partid de opoziție: "Siguranța de

continuare în pag. a II-a
OBSERVATOR

Robinetul de gaz al Sibiului nu este în mâna d-lui Roșoga!

urmare din pag. 1

cei care asigură agentul termic pentru încălzire și apa caldă menajeră locuințelor. Care sunt cauzele?

- Dacă în cazul caselor individuale nu sunt probleme deosebite, exceptând furtul de gaz (aproximativ un milion m.c.) și sechestrarea unor încasatori, abonații plătindu-și ce consumă cu 24 lei/m.c. problemele apar în raporturile noastre juridice cu asociațiile de locatari și agenții economici. Și aici se impune o clarificare. Pentru consumul de gaz metan la populație nu sunt repartii și nici nu se aplică T.V.A. Situația este ceva mai deosebită în celelalte două cazuri. Avem în Sibiu cartiere care primesc agentul termic din centralele proprii ale R.A.G.C.L.-ului și altele care-l primesc de la centralele termice existente la diversi agenți economici, dar tot prin intermediul R.A.G.C.L. Situații deosebite pot apărea și în cazul C.T., proprii ale

R.A.G.C.L. în cazul în care, datorită costului ridicat al gigacaloriei, locatarii nu ar plăti cheltuielile aferente asociațiilor de locatari, iar acestea la rândul lor nouă. Probleme au apărut la C.T. de la agenții economici și se prezintă sub două aspecte: 1. R.A.G.C.L. -ul achită agentului economic contravaloarea agentului termic și a apei calde furnizate, dar de la acesta banii nu ajung la noi pentru plata gazului metan consumat (ec. S.C. Indes ne datorează de trei luni 90 milioane lei); 2. Agentul economic își depășește cota de gaz repartizată și atunci încearcă să o recupereze pe seama populației, cazul S.C. Simerom. Mai mult decât atât, ei aveau și alte obligații de aș crea o rezervă de combustibil lichid pentru a compensa lipsa de gaz și de a separa cazanele pentru funcționarea firmei de cele destinate zonei de locuințe. Acest lucru nu s-a făcut, cu excepția S.C. Sibiana. Până la 15 noiembrie când s-a redus presiunea gazului la S.C.

Simerom pentru încadrarea în repartii, populația din zonă a avut apă caldă și căldură? Consumul de gaz pentru cetățeni nu a fost restricționat. De ce nu au atunci confortul necesar?

- Acum, iarna sunt ușor vizibile traseele canalelor termice. La cât apreciați că se ridică pierderile și ce s-ar putea face pentru evitarea lor?

- Din calculele noastre, cam 30-35%. Singura soluție viabilă ar fi desființarea actualelor centrale termice și construirea unora de bloc sau chiar scară. Costul unei gigacalorii s-ar reduce la aproximativ 4.000 lei, comparativ cu 8-11.000 lei cât costă acum. Noi și Agenția pentru Conservarea Energiei acordăm tot sprijinul pentru înființarea lor, cu atât mai mult cu cât nu sunt necesare investiții suplimentare pentru rețeaua de gaz. Cei implicați în soluționarea acestei probleme sunt R.A.G.C.L.-urile, primăriile și firesc, locatarii blocurilor. (va urma)

RECHIZITORIU Procesul lui Nicu Ceaușescu

IX. Trimiterea în judecată a inculpaților:

1. Ceaușescu Nicu, fiul lui Nicolae și Elena, născut la 1 septembrie 1951, în București, cetățean român, studii Facultate de fizică, situația militară satisfăcută, maior în rezervă, necăsătorit, fără copii, fără antecedente penale, domiciliat în Bulevardul Primăverii nr. 50, - pentru săvârșirea infracțiunii prevăzută de art. 223, al. 2 C.p. cu aplicarea art. 41, 42, C.p.
2. Dan Ioan, fiul lui Gheorghe și Cristina, născut la 13 oct. 1928, în orașul Sighișoara, jud. Mureș, cetățean român, studii Academia "Ștefan Gheorghiu", secția economică, căsătorit, un copil major, pensionar, fără antecedente penale, domiciliat în Sibiu, B-dul M. Viteazul, bl. 5, sc. 2, ap. 34. - pentru infracțiunea prevăzută de art. 26 C.p. raportat la art. 223 al.2 art. 41, 42 C. p. art. 26 C. p. raportat la art. 289 C.p. cu aplicarea art. 41, 42, C. p. art. 291, teze I. C.p. și aplicarea art. 33, lit. a C.p.
3. Hațegan Eugen, fiul lui Vasile și Maria, născut la data de 18 noiembrie 1931, în comuna Hădăreni, jud. Mureș, cetățean român, studii Academia de studii economice, pensionar, căsătorit, fără copii minori, fără antecedente penale, domiciliat în Sibiu, str. Ștefan cel Mare nr. 25, ap. 3. - pentru infracțiunea prevăzută în art. 26 C.p. raportat la art. 223 al. 2 C.p. cu aplicarea art. 41, 42 C.p. art. 289 c.p. cu aplicarea la art. 41,42 C.p. și art. 291 teza I C.p. și cu aplicarea disp. art. 33 lit. a. C.p.
4. Conform art. 264 C. pr. p. dosarul se înaintează Judecătoriei Sibiu, urmând a fi citați inculpații:
 1. Ceaușescu Nicu,
 2. Dan Ioan din Sibiu, B-dul M. Viteazul, bl. 5, sc. 2, ap., 34
 3. Hațegan Eugen, din Sibiu, str. Șt. cel Mare nr. 25, ap. 3. - martorii:
 1. Oancea Dumitru, Sibiu, str. Anghel Saligny nr. 2
 2. Binder Waltraudt Alice, Sibiu str. Margaretelor nr. 14.
 3. Dinu Ilie, Sibiu, str. Rahovei, bl. 10, ap. 12.
 4. Petre Dumitru, Sibiu, str. 13 Aprilie nr. 17.
 5. Smeu Radu, Sibiu, Calea Dumbrăvii, bl. 14, sc. D, ap. 47
 6. Boșoteanu Constantin, din arestul Poliției jud. Sibiu și din Penitenciarul Aiud, jud. Alba (achitat -n.r.)
 7. Popescu Ioan, Sibiu, B-dul G-ral V. Milea, bl. 2, ap. 7
 8. Naicu Ionel, Sibiu, str. Cîmpului nr. 2
 9. Bîrsan Livia, Sibiu, str. Moscova, bl. 1, sc. A, ap. 5
 10. Stroia Camil, Sibiu, str. Moscova nr.33
 11. Pescar Eugen Viorel, Sibiu, str. Moldovei nr. 20
 12. Braicu Florin, Sibiu, str. Rahovei, bl. 10, ap. 9
 13. Crișan Vasile, Sibiu, str. Lipovei nr. 14 A.
 14. Hulpuș Ioan, Sibiu, Calea Dumbrăvii nr. 96
 15. Pătruța Alexandru, Sibiu, str. Jiului nr. 25
 16. Coșa Mirela, Sibiu, Calea Cîsnădiei nr. 15, ap. 32.
 - Parte civilă: PRIMĂRIA JUDEȚULUI SIBIU - Complexul de cazare și Alimentație Sibiu
 - Alte date suplimentare, conform art. 260, 263 C.pr.p.
 - Se mențin măsurile asigurătorii aplicate asupra bunurilor inculpaților.
 - Se stabilesc cheltuieli judiciare în sumă de 15.000 lei, din care 12.337 lei reprezintă onorariul pentru expertiza efectuată în cauză, urmând a fi suportate de inculpați, în baza hotărârii judecătorești.
- II. Scoaterea de sub urmărire penală pentru infracțiunea prevăzută la art. 26 raportat la art. 223 C.p. a următorilor: OANCEA DUMITRU, BOȘOTEANU CONSTANTIN, PETRE DUMITRU, SMEU RADU, BODEA ION, DINU ILIE, STROIA CAMIL DORIN, PESCAR EUGEN VIOREL, HULPUȘ IOAN, PĂTRUȚA ALEXANDRU, VIȘAN VASILE, BORGHINĂ TOMA ȘI STROIA SEVER.
- III. a) Ridicarea sechestrului asigurător aplicat asupra bunurilor următoarelor persoane: OANCEA DUMITRU, HULPUȘ IOAN, SMEU RADU, BODEA IOAN, PETRE DUMITRU, DINU ILIE, b) Restituirea bunurilor ridicate de la OANCEA DUMITRU ȘI HULPUȘ IOAN.

Procuror
Ihora Nicolae

Notă:
Am prezentat, deci, actul de acuzare. În ce măsură faptele puse în sarcina învinuților vor fi dovedite, în instanță, vom afla din cercetarea judecătorească ce va începe, se speră, vineri, 10 decembrie 1993, în Judecătoria sectorului VI București.

TEMEIURILE MARI UNIRI

urmare din pag. 1

În temeiurile Clujului, Aradului și Seghedinului. Școala și Biserica română tânjesc și se zbat după o rază de soare, după o gură de aer. E distrusă orice asociație și întreprindere culturală românească, e desființată orice drept cetățenesc (...) Or, poate exista un popor fără școală, fără biserică, fără organizații culturale și politice (...) O mai mare durere decât a lor, un mai adânc răsunet decât acela din sufletele noastre nu se poate". (N. Iorga, Discursuri parlamentare, vol. I, partea a II-a, București, 1929, p. 398). - După intrarea României în război, un grup de refugiați ardeleni și bucovineni din România, în frunte cu V. Lucaciu, a înaintat Consiliului de Miniștri un memoriu, cerându-se tratative cu Rusia pentru organizarea unui corp de voluntari ardeleni și bucovineni din cei cca 100.000 câți se aflau prizonieri în Rusia: "Care să se compună din foștii soldați români ai armatei austro-ungare veniți în România în cursul războiului și din prizonierii români din Rusia care vor trebui aduși în România" (O. Ghibu, Amintiri, vol. IV, p. 220). - Referindu-se la luptele purtate de armata română în 1916 și 1917, inclusiv victoriile din triunghiul Mărăști-Mărășești-Oituz, generalul Berthelot, șeful misiunii militare franceze în România, declara: "poporul român posedă până la cea mai înaltă treaptă calitățile esențiale ale unui soldat, acela care constituie armatele de elită: bravură, spirit de disciplină, energie, în sfârșit un puternic patriotism (...) Armata română este complexă și o putem considera ca având un efectiv egal, aceeași putere ofensivă ca oricare dintre armatele aliate". ("România din 14 aug. 1917).

Program: Piotr Ilici Ceaikovski

Pentru concertul simfonic din 17 noiembrie a.c., dirijorul Marian Didu a ales un program compus din lucrări aparținând compozitorului rus Piotr Ilici Ceaikovski, de la a cărui moarte s-a împlinit, la sfârșitul lunii trecute, o sută de ani.

Din vasta creație a reputatului compozitor, caracterizată, în special, prin năzuința lui de a pătrunde psihologia omului, de a urmări mișcările sufletului și a dezvălui frumusețea morală a eroilor săi, am audiat, în deschiderea programului, în interpretarea orchestrei și violonistei Irina Mureșanu, Serenada melancolică op. 26 și Vals Scherzo op. 36, lucrări în primă audiență la Sibiu, caracterizate prin bogăție melodică, echilibru între masa orchestrală și partida violinei soliste care îmbină pagini de expresivitate adâncă cu momente de scilpitoare bravură. Irina Mureșanu a produs o plăcută impresie prin susținerea unei frazări expresive, cu momente de revenire caracterizate prin efuziuni reținute și o nobilă calitate a sunetului.

Dedicată lui Theodor Ave-Lallemann, directorul Societății filarmonice din Hamburg, "Simfonia a V-a în mi minor, op. 64, ne-a captivat prin bogăția de teme muzicale deosebit de valoroase și profund expresive. Marian Didu a căutat cele mai potrivite mijloace pentru a realiza o transpunere cât mai fericită de acceptată de auditorii a acestei partituri de o relativă simplitate a

Însemnări din sala de concert

construcției simfonice și de o anume absență a contrastelor radicale dintre teme și episoadele ce se succed. Tema principală din Andante este epică, ritmul ei fiind apropiat de cel de baladă iar cea din partea a doua sună trist și chiar sumbru, răsunător într-un tutti neîntrerupt, valsul din Allegro moderato, prilejuieste o destindere totală pentru ca finalul să devină triumfător, maiestuos. Am audiat o simfonie care, prin realizarea artistică, claritatea și caracterul desăvârșit al formei, ocupă unul dintre cele dintâi locuri în creația lui Piotr Ilici Ceaikovski.

Nicolae SCUTEA

Spre un guvern de coaliție

urmare din pag. 1

sine cu care stilatul nou lider al partidului de guvernământ și-a dezvoltat declarația politică (...) a surprins prin câteva nuanțări (...) ce ar dori să indice o disponibilitate de schimbare a strategiei reformiste". Comentariul lui Corneliu Antim, publicat în 15

ie iulie a.c., trădează, la rândul lui, aceeași disponibilitate la schimbare", chiar dacă modul prezumțios de exprimare e semn că încă se mai tatonează terenul. Dar cu steagul păcii în mână. L-a fluturat însuși Corneliu Coposu, așa cum vom vedea data viitoare.

PROGRAM T.V.R.

Marti, 23 noiembrie

7.00 TVM * Telematinal 10.00 Actualități 10.05 Calendar 10.30 Limbi străine 11.00 Video-lexicon 11.30 Credo 12.30 1001 Audiții 13.30 Desene animate * Ratonii 14.00 Actualități 14.10 TVR Iași 15.00 TVR Cluj-Napoca 16.00 Arte vizuale 16.20 Povestea vorbei 16.45 Actualități 18.00 Pariati pe campion! 18.30 De la lume adunate 19.00 Cultura în lume 19.30 Desene animate * Captain Planet 20.00 Actualități 20.40 Publicitate 20.45 Telecinemateca. Comoara din Sierra Madre 23.05 Muzică ușoară 23.30 Actualități 23.50 Insomniile românului...

Miercuri, 24 noiembrie

7.00 TVM * Telematinal 10.00 Actualități 10.05 Calendar 10.30 Limbi străine 11.00 Bariera numerelor 11.30 Jean Nouvel 12.30 1001 Audiții 13.30 Desene animate * Ratonii 14.00 Fotbal: Steaua - Gloria Bistrița 15.45 TVR Iași 16.15 TVR Cluj-Napoca 16.50 Magazinul pasiunilor 17.35 Actualități 17.50 Medicina pentru toți 18.15 Tezaur 18.55 Studioul economic 19.30 Desene animate 20.00 Actualități 20.40 Publicitate 20.45 Ce-i de făcut? 21.15 Film serial. Soțul ambasadoarei 22.15 Interpreți îndrăgiți ai cântecului popular românesc 22.30 Noi frontiere 23.15 Actualități 23.30 Fotbal: Liga Campionilor 0.30 Poesis

În atenția handicapaților!

Asociația umanitară a handicapaților neurolocomotori Sibiu, cu sediul în Sibiu, str. Mitropoliei nr. 2, roagă toți membrii care au copii în vârstă până la 16 ani, precum și părinții copiilor membri ai Asociației în vârstă până la 16 ani, să se prezinte la sediul Asociației cu certificatul de naștere până la data de 10.XII.1993, după următorul program: Luni, miercuri 15 -19; marți, joi 9 -13. În caz de neprezentare, nu vor beneficia de cadourile oferite cu ocazia sărbătorilor de Crăciun.

Până la stabilirea modalității de aplicare integrală a Legii nr. 61/1993 privind alocația de stat pentru copii, plata alocațiilor de stat pentru copiii aflați în drepturi la data intrării în vigoare a legii (1 octombrie 1993) se va efectua de unitățile care au stabilit și achitat drepturile respective.

Pentru copiii handicapați plata alocației se face de către unități în cazul celor prevăzuți la art. 9(1) din Legea 53/1992 (conform Normelor Tehnice ale SSH București) și de către Inspectoratul de Stat pentru Handicapați Sibiu pentru alocația de stat acordată în baza art. 9(2) din Legea 53/1992.

CONCURS

Miercuri, 24 noiembrie a.c., ora 17, la Cercul Militar Sibiu se va desfășura un concurs gen "Cine știe câștigă", sub genericul "1 Decembrie - marea zi a poporului român".

Participă 6 echipe formate din studenți de la institutele militare de învățământ din Garnizoana Sibiu, de la Facultatea de Istorie, Litere și Drept, precum și de la Facultatea de Teologie. Câștigătorii vor fi premiați. (L.J.)

Handbal, divizia B (f)

Nitramonia Făgăraș - C.S.M. Paloma Sibiu 29-20 (11-9)

Fără portarul titular Cărina Țincu (accidentată), handbalistele sibieni, care s-au prezentat în sala de sport "Școlarul" din Făgăraș, doar cu două jucătoare apte în joc, Ana Mohanu și Codruța Zavrăgiu, nu puteau emite pretenții la victorie, cu toate că, în mim. 30, scorul era egal (9-9). După cum ne spunea dl. prof. Gheorghe Bădianu, în urma numeroaselor greșeli în apărare, dar și al numărului exasperant de mare al loviturilor de la 7 m, elevele pregătite de prof. L. Albu și Gh. Bădianu, au fost depășite în ultimele 10 minute de joc pierzând partida la o diferență de 9 goluri. Pentru sibience au punctat: Zavrăgiu 8, Mohanu 4, Nistor 4, Ponci 2, Irimie 1 și Oană 1. Au arbitrat: G. Ionescu și M. Câmpăanu, din Buzău. (Ilie IONESCU)

Prețurile autoturismelor cresc - livrările scad!

Întreprinderile "Oltcit" și "Aro" și-au anunțat intenția de majorare a prețurilor la autoturisme, începând cu 1 decembrie 1993, a declarat unii reporter MEDIAFAX dl. Nicolae Găleşanu - directorul societății "Comautosport". Prețurile vor varia pentru marca Oltcit între 3.226.985 lei (pentru marca Oltcit Club), 3.485.633 lei (pentru Oltcit Club 11 RL) și 3.957.879 lei (pentru Oltcit Club 12 TRS), înregistrându-se o creștere medie de 500.000 lei (16%) pentru fiecare marcă de autoturism Oltcit. Pentru marca ARO, prețurile actuale, stabilite în luna noiembrie, variază între 3.898.012 lei pentru Aro 240 L25 și

5.910.148 lei pentru Aro 244 D 127, urmând să fie majorate de la 1 decembrie. Se semnalează, totodată, că, livrările de autoturisme pentru piața internă au scăzut cu circa 65% în ultimele 3 luni, în pofida cererii ridicate, a declarat unii reporter MEDIAFAX dl. Nicolae Găleşanu, directorul societății "Comautosport", un număr de circa 50 autoturisme Dacia pe lună, față de 300 autoturisme, cât era prevăzut în contract. În prezent, prețurile la autoturismele Dacia, stabilite în luna octombrie, variază între 3.227.400 lei pentru Dacia 1310 S Berlină și 4.150.400 lei pentru Dacia 1307 L.



CONCURS BAM '93

DIN ARHIVELE... DATE EXTRASE DIN DOSARUL GEORGE MIHĂIȚĂ

Organizatorii "BALULUI ADOLESCENȚILOR... MILIONARI", 11 decembrie 1993, oferă în cadrul unui concurs, 5 invitații speciale, celor care reușesc să adune cât mai multe secrete, informații, fotografii despre actorul George Mihăiță.

Concursul a început pe data de 11 august și este deschis tuturor. Premiarea se va face pe data de 7 decembrie 1993. Spor la treabă și nu uitați să menționați pe plic pentru concursul BAM '93. Plicurile vor fi expediate pe adresa redacției. Scrisorile se primesc până la data de 25 noiembrie, data sosirii la redacție. Participarea la concurs este luată în considerare numai cu anunțul de mai sus.

ORGANIZATORII

WINONA RYDER

Cu siguranță că vă mai amintiți de Winona Ryder, interpreta Minei din filmul lui Francis Coppola, "Dracula". Are 21 de ani. Nu este prea înaltă, are chipul fin, mai mult sever, încadrat de un păr tuns scurt. Degajă un impresionant melanj de grație adolescențină și seriozitate. "Sunt ciudată. Am capriciile mele. Pentru a fi complet mulțumită, am nevoie de schimbare", spunea ea. Oare aceste capricii au făcut-o să se joace cu dragostea lui Johnny Deep, un tânăr și foarte apreciat actor al Hollywoodului, care a făcut un rol remarcabil în "Arizona Dream" al lui Emir Kusturica?

Cei care au lucrat cu ea nu mai conținesc cu laudele. De la Tim Burton la Coppola, de la Cher la Anthony Hopkins, toți au remarcat inteligența sa ieșită din comun, curiozitatea ascuțită și instinctul excepțional. Este francă și deloc tandră cu actrițele din generația sa. "Majoritatea nu sunt preocupate decât de felul în care arată", remarcă Winona dezgustată. După criteriile ei, numai Jodie Foster, Uma Thurman și Julia Roberts ar trece examenul.

Un lucru este sigur: este pasionată de meseria ei. "Uneori sunt atât de încercată emoțional, atât de concentrată, încât am impresia că îmi va exploda capul. Când jocul îmi reușește, plutesc de mulțumire. Când nu, e

Winona Posedă o cultură literară impresionantă. Personalitatea ei îi vine din educație. A avut o copilărie asemănătoare cu a celorlalte celebrități ca Uma Thurman și River Phoenix, într-o comunitate șic la nord de San Francisco. La 12 ani făcea parte din "Amnesty International", iar la 13 primea primul său rol în "Lucas". De atunci a lucrat într-una, adunând în filmografia sa: "Square Dance", "Beetlejuice", "Great Balls of Fire", "Night on Earth", "Edward Seissorhands", "Welcome Home", "Mermaids Sirene", "Dracula", "Age of Innocence". "Am terminat cu rolurile de adolescență angoasă (lucru confirmat în "Dracula"). Am jucat în multe filme de care sunt mândră, dar toate personajele mele sunt foarte tinere. În filmul lui

P
O
R
T
R
E
T

Francis mă simt în sfârșit la locul meu. Nu înseamnă că mă situez pe același plan cu Anthony Hopkins, al cărui talent îl venerez, dar măcar o dată vârsta mea nu a mai avut importanță! N-aș fi crezut că în numai câțiva ani să lucrez cu Tim Burton, Jim Jarmusch, Coppola, Scorsese... Este incredibil!"

Ovidiu Boica

Lucian Sălcudean
Daniel Tomozei
Marius Zoltan
Colaboratori: Cosmin Geamănu, Ovidiu Boica, Ionuț Sbarcea, Răzvan Opreș.

Colectivul de redacție:

Adresa: Redacția Tineret
Tribuna, str. Oituz nr. 31, et. II
Telefon: 42.25.54

EAST 17

TONY

Nume: Anthony Michael Mortimer
Data nașterii: 21.10.1970
Locul nașterii: Stepney/Londra
Înălțimea: 1,83 m

Anglia

Înălțimea: 1,75 m
Păr: blond
Ochii: albaștri
Părinții: Tata Bernie (reprezentantul unei firme de lapte) și mama June (casnică)

BRIAN

Nume: Brian Lee Harvey
Data nașterii: 8.8.1974
Locul nașterii: Londra
Înălțimea: 1,62 m
Păr: șaten
Ochii: albaștri
Părinții: Jan (electrician) și



Păr: șaten
Ochii: verzi
Părinții: Timothy (tâmplar), Mary (casnică)
Hobby-uri: astrologia, dansul și să scrie povești.

JOHN

Nume: John Darren Hendy
Data nașterii: 26.3.1971
Locul nașterii: Barking/

Hobby: fotbalul

TERRY

Nume: Terry Mark Caldwell
Data nașterii: 21.07.1974
Locul nașterii: Londra
Înălțime: 1,73 m
Păr: șaten
Ochii: căprui
Părinții: tata Terry și mama Carol (secretară)

Pauline (casnică)

Hobby-uri: biliard și să viseze

Cei patru băieți se cunosc de când erau mici. John și Tony au fost în aceeași clasă, terminând școala la 15 ani. În garajul părinților lui John a fost compus primul lor hit: "House of Love".

BALUL ADOLESCENȚILOR MILIONARI

11 decembrie 1993

- numărătoarea inversă a început. Mai sunt 19 zile.

Dacă viața e iubire și-a iubi e a trăi, atunci va avea loc în 11 decembrie a.c. "BALUL ADOLESCENȚILOR MILIONARI", spectacol-concurs pe care mulți adolescenți îl așteaptă cu sufletul la gură.

Revenim cu câteva scurte date despre această manifestare, date pe care le datorăm tuturor celor care ne-au sunat la redacție solicitându-ne informații. Acest spectacol-concurs va fi organizat de REDACȚIA TINERET TRIBUNA în colaborare cu organizația "TINERI FĂRĂ FRONTIERE" și RADIOTELEVIZIUNEA ROMÂNĂ. În cadrul acestei manifestări vor participa câștigătorii titlurilor de MISS & MISTER BOBOC de anul acesta din liceele sibiene; continuă înscrierile pentru secțiunile de fotomodel, interpretare muzică ușoară și umor.

Mulțumim pe această cale firmelor care s-au arătat interesate în sprijinirea tineretului: GROUPE CANADIN SRL, S.C. INSIB SRL, S.C. ROMGLAS SRL, S.C. EMMA SRL, S.C. BUCURA SRL, S.C. EM SIB SRL, S.C. D.A.S. SRL, S.C. SIBCO SRL, S.C. ADONIS SRL, S.C. TELEN SRL, S.C. CLASIC SRL, S.C. CONELT SRL, S.C. DORA SRL, S.C. MARCOS IMPEX SRL, S.C. PROLAN S KODAK SRL, S.C. SETTPPL SIBIU, PRAXIS COMPUTER, DINESCU 7 CO, TAVI REISEN, COCHET S.A., VICTORIA S.A., CREDIT BANK, SCANDIA S.A., URSA S.R.L., EUGEN SRL, ORLATEX S.A., MOARA CIBINA S.A.

COMITETUL DE ORGANIZARE

De-ar fi să se destrame - odată

De-ar fi să se destrame - odată
Sublima noastră întâmplare
Aș mai visa, ca și acum
La undă-ți tristă din cătare.
De-ar fi să se destrame-odată
Iubirea noastră tănuțată
Aș mai simți, aprins ca astăzi
Fiorul simplei tale-atingeri.

ALICE

ȘTEFAN BĂNICĂ JR.

LOCUL ȘI DATA NAȘTERII: București, 18 octombrie 1967, zodia Balanței.

STUDIUL: Institutul de Artă Teatrală și Cinematografică București, la clasa profesorului Ion Cojar, promoția 1990.

PASIUNI: Rock'n'roll.

PIESE: "Cadrilul" (Bună seara, domnule Wilde) și "D'ale carnavalului" la studioul Casandra, "Visul unei nopți de vară" și "Deșteptarea primăverii", ambele în regia lui Liviu Ciulei, la Bulandra.

FILME: două seriale de televiziune, "Eroii nu au vârstă" și "O călătorie de neuitat", "Liceenii" și "Liceenii rock'n'roll" de Nicolae Corjos și "Templul tăcerii", în regia lui Gheorghe Bușecan.

PARTENERE PREFERATE: "Singura mea parteneră este

Emilia Popescu, împreună cu care am realizat vreo patru show-uri TV, așa că nu se poate pune problema unei parteneri preferate".

PRINCIPALELE DEFECTE: lipsa de răbdare și adeseori, de tact.

PRINCIPALELE CALITĂȚI: "Asta n-o pot spune eu; alții trebuie să vorbească despre calitățile mele".

PRIETENIA CU CRISTINA ȚOPESCU: "Este problema mea și mă privește doar pe mine".

După cum se știe, anul trecut Ștefan Bănică jr. a ocupat prima poziție în clasamentul celor mai buni actori. Își va păstra poziția și în acest an?

Ovidiu Boica

LACUL ALBASTRU DIN DIMENSIUNEA NEAGRĂ

III. Copiii erau supărați. Au muncit atâta timp să captureze monstrul, iar acum...

- Și gardianul ăla, nu putea să-și lase comunicatorul acasă? Parcă era interzis să-l poarte oricine, spuse Alma.

- Cred că trebuie să facem un drum... spuse LA.

Copiii se priviră surprinși.
- Unde? întrebă mirat Eba.
- Să o luăm pe urmele lui, cum unde?

- Scuzați, eram cu gândurile în alte părți, zise Tao.

- Chiar acum vrei să plecăm? întrebă Karma
- Nu, dar mâine la ora 19 veți fi în parc. Noapte bună!
- Noapte bună!

A doua zi seara cei 6 copii erau în parc. Lui LA îi sclipea fața de parcă ar fi mâncat argint. Ceilalți se uitau la el nedumeriți.

- Ce s-a întâmplat, LA?

întrebă Alma, specialistă în domeniul câmpurilor de invizibilitate.

- Vedeți aparatul ăsta? spuse LA și le arătă un mic aparat cât o cutie de chibrituri. Acum o să vă povestesc ceva: monstrul din dimensiunea neagră este

SERIAL S.F.

de fapt un om ca toți ceilalți care însă se află sub efectul unei substanțe. Asta o știm cu toții. Bun! Aparatul acesta anulează efectul substanței. Ei, ce ziceți? Lucrez la el de mult timp.

- E grozav, LA. O să-i arătăm noi monstrului exclamă Miki, astronomul.
- Să pornim deci!
Secunde următoare copiii erau în dimensiunea neagră. Un urlet sinistru se auzi de undeva. Apoi în fața lor se

contură încet forma imensă a celui pe care-l căutau. De data asta avea un număr nesfârșit de capete și picioare, iar carnea curgea de pe el, ca în filmele de groază.

LA îndreptă aparatul spre orbila dihanie și o culoare albastră înconjură trupul monstrului. Deodată OMUL se prăbuși pe jos. Monstrul nu mai exista. Căpitanul îl luă, și se transferă în parc.

Omul începea să miște și să se trezească. Deschise ochii și îl văzu pe LA în fața lui. Murmură încet, parcă necrezându-și ochilor:

- LA...

- Tată! și LA se aruncă în brațele lui. Tatăl și fiul se regăsiseră după mult timp.

SFÂRȘIT

Elena LOTREAN

- Colegiul "Gh. Lazăr"

"Cartierul Tineretului" din Sibiu, supus rigorilor iernii

Zilele trecute, un apel disperat al mai multor familii din "Cartierul Tineretului" din Sibiu, ne-a făcut să ne deplasăm la fața locului, pentru a constata o situație inadmisibilă, cu care se confruntă cetățenii din respectivul cartier. Despre ce este vorba. Din data de 6 noiembrie a.c., când li s-a dat pentru prima dată căldură, locatarii blocurilor din zonă sunt supuși unui frig îngrozitor. Caloriferele sunt reci, în casă stau îmbrăcați cu paltoanele, copiii și cei mai în vârstă dărdăie abtîr, apă caldă nu există deloc. Cu această situație se confruntă locatarii blocurilor 2A, 2B, 3A, 15 și 16 din str. Uzinei, 20, 21 și 23 din str. Constituției, practic toată zona adiacentă.

Din dialogul cu diverși factori de răspundere de la asociația de locatari am spicuit: **dl. Caragacianu Efrém**, administratorul Asociației de locatari G-ral Magheru nr. 60: "Nu suntem datori cu nici un leu nimănui. Toate facturile sunt achitate la zi. De ce să răbdăm de frig dacă noi ne achităm la timp taxele de întreținere? Primăria ce părere are; cum

se implică ea în acest caz?"

Familia **Dumitrache**, str. Uzinei, bl.2 A, ap.6: "Caloriferele sunt reci, dormim îmbrăcați gros; ni s-au îmbolnăvit copiii din cauza frigului. Am sunat la centrala termică de la Simerom S.A. la care suntem racordați și ni s-a spus că s-a tăiat gazul de către Romgaz pentru că nu s-au

Señnal

plătit facturile de gaz. Nu este nici o șansă să ne dea căldură. Aceeași opinie o au și alte familii din acest bloc (2A) printre care Oltean Sorin, Chișiu Marius, Pașoș Achim etc.

Vrăncean Ioan, mecanic la centrala termică a Simerom: "Motivul pentru care nu se furnizează agent termic, este că avem gazul metan redus la mai puțin de 0,40 atm și nu putem încălzi corespunzător agentul termic".

Cei de la Simerom afirmă că Agenția de centrale termice nu a livrat banii către Romgaz, rezultați din taxele de întreținere de la asociațiile de locatari.

Gurile rele spun că vinovat de această situație se face Simeromul, care nu și-a achitat datorile față de Romgaz, și de aceea nu i se livrează gaz metan. Acesta credem că este adevărul.

Dar de ce o sumă de oameni nevinovați, corecți, care știu să-și achite la timp taxele de întreținere, să rabde de frig pe banii lor, să trăiască într-un infern pe care nu și-l doresc?

De ce Simeromul nu-și onorează datorile pe care le are față de cei care plătesc?

Credem că nu e o soluție corectă să se întreprună furnizarea agentului termic oamenilor care își achită corect taxele știind ce efort fac cetățenii acum când escalada prețurilor este înnebunitoare!

Așteptăm ca această stare de fapte să fie urgent curmată, pentru că iarna abia a început, și până la ieșirea din ea e un timp destul de lung.

Dați, domnilor, căldură oamenilor, și nu-i mai țineți în frig!

Mircea BABĂ

412310
TRIBUNA

D-na Cosma Luciana, str. Dealului nr. 10 Sibiu. "Este ora 15.45 și nu am primit ziarul TRIBUNA, la care sunt abonată, de sâmbătă și de marți.

Oare poștașul nostru a uitat de noi, deoarece acest accident nu este întâmplător și se cam repetă?"

Stimată doamnă din punctul nostru de vedere vă dăm perfectă dreptate. Nu sunteți singura care ne semnaleză că poștașii nu-și fac datoria. Mai facem încă un apel celor care sunt plătiți pentru a deservi abonații noștri, în vederea unei operativități mai bune.

D-na Coman Elisabeta - Sibiu. Ne pare rău că nu vă putem da adresa din Cluj a jocului de întraajutorare "Caritas", dar vă comunicăm numerele de telefon la care pot fi contactați: 81.20.75; 81.42.42.

Doamnele Elena Pop și Lucia Kós din Sibiu. "Dorim ca și prin intermediul ziarului "TRIBUNA" să mulțumim medicilor și tuturor cadrelor medicale de la Spitalul orașenesc - secția maternitate Cisnădie pentru grija deosebită și capacitatea profesională de care au dat dovadă în intervențiile chirurgicale și tratamentul pe care ni l-au aplicat". S-a făcut!

O mamă din Avrig. Ce se întâmplă cu căldura? La blocurile de locuințe din Avrig este ca în ghețarie. Avem copii care acasă îngheață de frig. Nu se poate face nimic în această privință?

O spectatoare pasionată. M-a cuprins rușinea ca cetățeană a municipiului când la spectacolul desfășurat pe scena Casei de cultură a sindicatelor din Sibiu, și care l-a avut ca protagonist pe Florin Piersic,

s-au ridicat valuri de praf de pe scenă încât și cunoscutul actor a remarcat acest lucru. Este o mizerie de nedescris și prețul biletului e atât de mare. Vă rog să faceți o anchetă în lăcașurile de cultură atât asupra curățeniei cât și asupra decorurilor folosite.

Dl. Smarandache Naum - pensionar din Sibiu. Vă rog să-mi permiteți să dedic o epigramă vizavi de scumpirea ouălor.

"Văzându-l azi, rămân tablou

109 lei un ou??!!
E galben, mic și prețu-i mare
Că de-aia-i liberalizare".

Un cetățean din satul Vecerd, jud. Sibiu. "Domnule dragă, nu vă dau numele că îmi este frică, dar vă rog să scrieți la ziar ce vă spun eu că-i adevărat.

În satul nostru sunt două asociații de agricultori, una condusă de SMA Agnita și una de dl. ing. Pascu.

Acest domn Pascu conduce Asociația "Verde" și nu se interesează de nimic, deși a luat bani din bancă pentru a face producții și nu a făcut.

De exemplu, în asociația lui în anul acesta au fost semănate printre altele și 40 de ha cartofi și 150 ha porumb.

Despre cartofi ce să vă spun, veniți să vedeți că au rămas nerecoltați și se găsesc și acum în pământ.

Cele 150 ha au fost semănate cu porumb, dar n-au mai fost date pe oameni pentru a se efectua prașila manuală, așa că a produs mai nimic.

Oare mă întreb, nu-i păcat de Dumnezeu, că un om ca dl. Pascu să-și bată joc de noi, de țărani, și de țara asta, în timp ce el își deschide barurile prin Vecerd și Metiș? Nimeni nu poate să-l pedepsească?

Cineva trebuie să pună piciorul în prag la Vecerd, și eu consider că primii care trebuie să o facă sunt membrii asociații.

Titus DUNĂREANU



După cum a mai fost anunțat în ziarul nostru de joi, 18 noiembrie a.c., la Cercul Militar din Sibiu a avut loc lansarea discului "Dixiland-ul veșnic tânăr" al cunoscutei formații Dixiland a Ansamblului Armatei din Cluj-Napoca. Cu acest eveniment, reputații muzicieni au prezentat, în fața asistenței, un scurt program de muzică de jazz, prezentarea fiind făcută de neoboșitul Florian Lungu, zis "Moșu".

Foto: Fred NUSS

CIRI * CIRI * CIRI

Marți, 23 noiembrie

RTL 7.00 Magazin matinal 11.30 "227" 12.00 Prețul e fierbinte 12.30 Duelul familiilor 13.30 Springfield Story 14.20 California CLan 15.10 Vremea dorinței 16.00 Ilona Christen 17.00 Hans Meiser Show 18.00 Cine e șeful aici? 18.30 O familie foarte dragă 19.00 Chemarea inimii 19.45 Știri 20.10 Exploziv-magazin 20.40 Vremuri bune, vremuri rele 21.15 Colombo 22.45 Quincy 23.45 Show-uri cu Dirk Bach 1.00 Legea și ordinea 2.00 Reluări

PRO 7 5.35 Seriale și da 10.20 Kenny Rogers 13.10 O mie de mile de praf 14.15 Mic dejun la pat 15.55 Diamonds 16.55 Mr. Belvedere 17.25 Visez la Jeannie 17.55 Desene animate 19.25 Cei trei 19.55 Flirt stradal 20.25 Roseanne 21.15 Sweet Hearts Dance 23.30 T.J. Hooker 0.30 Caravană spre Vaccares 2.25 Matlock 3.20 Powerman III 4.50 Special Squad

SAT 1 7.00 Bună dimineața cu fotbal 10.10 Seriale 13.25 Umbrele pasiunii 14.15 Trapper John, M.D. 15.10 Vecinii 16.40 Star Trek 17.45 Să riscăm! 18.20 Totul sau nimic 19.30 De 5 x 5! 20.00 Știri, sport, meteo 20.30 Roata norocului 21.15 Parada șlagărelor 22.05 Salvatorii 23.00 Ulrich Meyer show 0.00 Spiegel TV-magazin 0.40 Electric Blue 1.20 Mann-O-Mann 2.10 Star Trek 3.00 Reluări

RTL 2 6.40 Filme și da 10.20 Ruck-Zuck 10.55 Zămbiți, vă rog! 11.25 Adam 12 - Polițiștii în Los Angeles 11.55 Fotbalul și viața 12.25 Un înger revine 13.20 Desene animate 17.35 Daktari 18.45 Ruck-Zuck 19.20 Zămbiți, vă rog 20.00 Un înger revine 21.15 Castaway 23.35 Sugrumătorul 1.20 Pariul cu moartea 2.20 Sugrumătorul 4.05 Pariul cu moartea

ARD 7.00 Mag. matinal 14.45 Economia la zi 15.02 Mag. copiilor 16.03 Em. pentru școlari 16.30 Boeing 17.03 Chemați-ne! 17.30 Hey, Dad! 18.15 Cuibul lui Harry 18.55 Foc și flacără 19.25 Marienhof 19.55 Poliția metropolitană 21.00 Știri 21.15 Pe propriul risc 22.05 Ghinioane hazlii 22.30 Plus minus 23.05 Golden Girls 23.30 Temele zilei 0.00 Bulevardul Bio 1.00 Miami Vice 1.50 Risipitorul

ZDF 7.00 Mag. matinal 12.03 Știri de glumă? 14.00 Mag. de prânz 14.45 Asaltul aerului 15.30 Roda 15.55 Sănătatea adolescenților 16.03 Lumea copiilor 17.10 Simpsonii 18.45 Oamenii din St. Benedikt 20.00 Știri 20.25 Bavarezii la Hamburg 21.15 Minunile naturii 22.00 Frontal 22.45 Actualități 23.15 Context 23.45 Iubiri exemplare 0.00 Ucigașul și femeia 1.35 Poliția atacă

Super Ch 6.30 Emisiune religioasă 7.30 Știri 8.30 Lumea afacerilor 10.00 Tele Shop 13.00 Afaceri la zi 13.30 Vestul Moscovei 14.00 Azi - reportaje 15.30 Roata banilor 19.00 Azi-reportaje 20.30 ECO record 21.00 Prima persoană - interviu cu VIP-uri 0.00 Magazin cultural 0.30 Media TV 2.00 Show cu VIP-uri din lumea muzicii și a filmului 2.30 Dante

DSF 9.45 Bursa matinală 10.00 Timpul liber în familie 10.30 Profil sportiv 13.00 Young & Fun 13.30 Idei de călătorie 14.00 Teleshop 14.45 Aerobic 15.00 Sporturi acvatice 16.00 Sport 16.30 Fotbal 18.00 Bomboana dansatoare în Koln 19.00 Baschet NBA 20.30 Știri și reportaje 21.00 Patinaj artistic 23.00 Ofensiv: discuții pe teme sportive 0.00 Box profesionist

TNT & Toons 10.00 Desene animate 21.30 Afaceri venetiene 22.45 La vest de Shanghai 0.00 British Intelligence 1.15 Umbra unei femei 2.45 Boxerul și doamna 4.45 Ce știe orice femeie...

MTV Zi Pet Shop Boys 8.00 Matinal 11.00 VJ. Marijne 13.30 Pulsul modei 14.00 Mari hituri 15.00 "De-a lungul Europei" 17.30 Coca Cola Report 17.45 Noutăți cinematografice 18.15 3 din 1 18.30 Topul MTV al telespectatorilor 19.00 Muzică soul și reggae 19.30 Sport cu Dan Cortese 21.30 Cel mai dorit: VJR Cokes 23.00 Documentar pop: Pet Shop Boys 0.00 Coca Cola Report 0.15 Noutăți cinematografice

Miercuri, 24 noiembrie

RTL 7.00 Magazin matinal 10.00 Șeful 11.00 Frumos și bogat 11.30 "227" 12.30 Duelul familiilor 13.00 Magazin amiezii 13.30 Springfield Story 14.20 California Clan 15.10 Vremea dorinței 16.00 Ilona Christen 17.00 Hans Meiser 18.00 Cine e șeful aici? 18.30 O afacere de familie 19.00 Chemarea inimii 20.10 Exploziv - magazin 20.40 Vremuri bune, vremuri rele 21.15 Fotbal: 23.10 Steaua TV 0.00 Fotbal 0.15 Gottschalk Show 1.00 Alaska 2.00 Reluări

PRO 7 5.40 Seriale și da 10.25 Sweet Hearts Dance 12.20 Flirt stradal 12.50 Roseanne 13.20 O mie de mile de praf 14.20 Fata din Hong Kong 15.55 Diamonds 16.55 Mr. Belvedere 17.25 Visez la Jeannie 17.55 Desene animate 19.25 Cei trei 19.55 O casă zgometoasă 20.25 Roseanne 21.15 Perry Mason și ticălosul 23.15 Jack și grăsanul 0.20 T.J. Hooker 3.05 Caravană spre... 5.00 Madame's

SAT 1 7.00 Bună dimineața cu fotbal 10.10 Seriale în reluare 13.25 Umbrele pasiunii 14.15 Trapper John, M.D. 15.10 Vecinii 15.40 Bonanza 16.40 Star Trek 17.45 Să riscăm! 18.20 Totul sau nimic 19.30 De 5 x 5! 20.00 Știri, sport, meteo 20.30 Roata norocului 21.15 "Bătrânul" e fantastic 23.30 Parașutiștii de șoc 2.00 Șoimul maltez 3.45 Star Trek 4.35 "Bătrânul" e fantastic

RTL 2 6.45 Filme și da 10.20 Ruck - Zuck 10.55 Zămbiți, vă rog! 11.25 Adam 12 - Polițiștii în Los Angeles 11.55 Fotbalul și viața 12.25 Un înger revine 13.20 Desene animate 17.35 Daktari 18.45 Ruck-Zuck 19.20 Zămbiți, vă rog! 20.00 Un înger revine 21.15 Mă înșor cu o familie 23.15 Wrestling 0.25 Academia de noapte 2.10 Pariul cu moartea 3.10 Mă înșor cu o familie 4.55 Academia de noapte

ARD 7.00 Magazin matinal 10.03 Dallas 10.45 Aerobic 14.45 Economia la zi 15.02 Strada Sessam 15.20 Clipe de visare 16.03 Lumea copiilor 17.03 De-ale femeilor 17.30 Hey, Dad! 18.15 Cuibul lui Harry 18.55 Wildbach 21.15 Copiii lumii: Angola 21.50 Opinii, dezbateri și tendințe 22.00 O femeie cu un trecut 23.30 Temele zilei 0.05 Zi și noapte 1.45 Ucigașul McCoy

ZDF 7.00 Magazin matinal 10.03 Dallas 10.45 Aerobic 12.03 Visul vieții mele 14.00 Magazin de prânz 14.45 Infotime 15.00 Colecții de artă rusești 15.30 Roda, Roda 16.03 Lumea copiilor 17.00 Logo: știri pentru copii 17.09 Simpsonii 18.00 Știri, meteo 18.45 Medicul de țară 20.00 Drombușii ăstia 22.00 Protecția animalelor 22.45 Știri 23.15 Extremismul în Germania 0.00 Derrick 1.00 Martori ai veacului - dialog

Super CH 6.30 Victoria - em. religioasă 7.30 Lumea afacerilor, știri 9.30 Afaceri la zi - buletin info 10.00 Tele shop 13.30 Reportaje din finanțe 14.00 Azi - reportaje 15.30 Roata banilor 19.00 Azi-reportaje 20.30 În direct cu Cleave Pearse 21.00 Dateline 22.00 Magazin sportiv 23.30 Lumea afacerilor 0.00 Talkin' Jazz 1.00 Personal 2.00 Show cu VIP-uri 2.30 Richard Diamond 3.00 Em. informativă și de divertisment în limba chineză

DSF 9.45 Bursa matinală 10.00 Idei de călătorie 10.30 Profil sportiv 12.55 Telegramă bursieră 13.00 Magazin sportiv 13.30 O călătorie fantastică 14.00 Tele-bursa din Frankfurt 14.45 Aerobic 15.00 Sport la amiază 18.00 Fotbal 19.00 Sporturi pe mapamond 19.30 Fotbal american 20.30 Știri și reportaje 21.00 Bomboana dansatoare în Koln 23.00 Biliard 0.00 Baschet 0.39 Sporturi pe mapamond 1.00 Biliard 2.00 Supercross TNT & Toons 10.00 Desene animate 16.00 Super aventuri 17.30 Captain Planet 18.00 Aventurile lui J. Quest 19.30 Fred și Barney 20.00 Bugs și Daffy 21.30 Culesul viei 22.45 A fost odată un hoj... 0.10 Vânătoarea 2.15 Amanții fugari 3.50 Refugiulul 5.40 Insula Fury

MTV Zi Queen 8.00 Matinal, cu VJ Rebecca 14.00 Mari hituri 15.00 "De-a lungul Europei" 16.30 "The Days of Our Lives" 17.30 Coca Cola Report 18.30 Topul MTV al telespectatorilor 19.00 Muzică soul și reggae 19.30 Muzică non-stop 21.00 Lumea reală 21.30 Cel mai dorit: VJR Cokes 23.00 Aspecte din concertul omagial Freddie Mercury 0.00 Coca Cola Report 0.15 Noutăți cinematografice 0.45 3 din 1 1.00 Lumea post-modernă 3.00 VJ Marijne

Casa de Presă și Editură

Tribuna S.R.L.
str. George Cosbuc nr. 38
2400 SIPȘU - Tel. 41.28.10
Fax 41.20.20 Telex 69247 TRBSB

Director general:

EMIL DAVID

Directori adjuncți:

RUDOLF KAMLA

OCTAVIAN RUSU

COLEGIUL DE REDACȚIE

Octavian RUSU, redactor șef
Mircea BIȚU, redactor șef adjunct
Dumitru NIȚĂ, secretar general de redacție
Lucian JIMAN, Dumitru MANIȚIU, membri

TELEFOANE

Secretariat: 41.28.10
Redactori: 41.31.83; 41.25.06
Mica publicitate 41.33.33
Mare publicitate 41.25.06

Procesare computerizată

Casa de Presă și Editură
Tribuna S.R.L.
ISSN 1220-1357
Tipar *Masch* SRL Sibiu

S.C. CONSTRUCȚII S.A. Sibiu

cu sediul în Sibiu, str. Morilor nr. 51, organizează, în data de 8 decembrie 1993, ora 10.00, la sediu, licitație publică pentru închirierea următoarelor spații:

1. În strada Tractorului nr. 12: ateliere, hală, depozit materiale și platformă betonată.
2. În str. Triajului nr. 1, Sibiu: hală de producție și tren neconstruit.
3. În Căminul de nefamiliști nr. 5, situat în cv. V. Aaron, o cameră la parter cu suprafața de 20 mp.

Caietele de sarcini și informațiile se pot obține la sediul societății. Înscriserile se fac până în preziua licitației, ora 10.00. -2199-

Societatea Comercială "Central" S.A. Mediaș

organizează în data de 15 decembrie 1993, ora 10.00 licitație privind - închirierea a 3 (trei) garaje în stațiunea Bazna; - vânzare instalație satelit - preț strigare 230.000 lei.

Licitatia va avea loc la sediul societății și se va desfășura în conformitate cu H.G. 140/91 republicat. Informații la sediul societății sau la telefon 81.17.87. -2197-

DATAPRO SRL

tel 436614, 411248
SIBIU

**OFERTĂ SPECIALĂ**

Valabilă până la 30 Noiembrie !

Calculatoare AT 386 SX / 33 Mhz
cu numai 1 050 000 LEI !!!

- Echipamentele sînt noi.
- Garanție 12 luni.
- Service postgaranție asigurat.

VIZITAȚI CENTRUL NOSTRU COMERCIAL
Str. Justiției Nr. 10 -2138-

MIJLOCIM CĂSĂTORII CU CETĂȚENI GERMANI**AGENȚIE MATRIMONIALĂ**

Bărbat german, 33 ani, 1.70, nefumător, dorește cunoștință cu o româncă de 22-28 ani, fără copii în vederea căsătoriei.

Bărbat din Germania, 32 ani, nefumător, dorește o femeie serioasă 22-27 ani pentru un viitor împreună.

Zilnic, orele 10-18
Sâmbăta și duminica
conform înțelegerii

S.C. JOANA S.R.L.
Str. Pielarilor nr. 20
2400 Sibiu

telefon 092/ 43.60.03

-1276-

S.C. TRANSCOM S.A. Sibiu

anunță că, începând cu data de 1 decembrie 1993, majorează tarifele la transportul de marfă local și interurban cu 100%. -2162-

NOU! NOU! NOU!

Detergentul
olandez



Spală impecabil și protejează
mașinile automate de orice tip

Comersanți și gospodine - îl
găsiți numai la magazinul

COLUMNNA
al S.C. CUDAC SRL Sibiu

str. Gorjului, cartierul Ștrand.

Telefoane 092/44.38.29; 092/44.39.11;
01/679.37.29.

Socotiți, comparați și cumpărați

1 cutie EDIL olandez - 2 kg = 3900 lei

1 cutie ARIEL turcesc - 0,600kg = 3200 lei

(2196)

Primăria municipiului Sibiu

organizează licitație publică

în data de 25.11.1993, ora 10.00,

pentru vânzarea a patru
bucăți ansambluri mormânt,
din marmură.

Informații suplimentare la "Serviciul tehnic-
gospodărire", telefon 43.69.66.

Persoanele interesate vor depune la casieria
Primăriei o garanție de 10% din prețul de strigare,
care este de 860.000 lei până în ziua de
24.11.1993. Licitatia va avea loc la sediul Primăriei
municipiului Sibiu. -2141-

S.C. Sibiana S.A. Sibiu

organizează, la sediul din
Șos. Alba Iulia nr. 100, în
data de 23.11.1993, ora 10.00,

licitație

în vederea închirierii spațiilor
unităților din Scoreiu și Poiana.

De asemenea, închiriază spații la
Depozitul de produse alimentare Sibiu cu
și fără agent frigorific.

Informații suplimentare la telefon 092/41.63.90,
int. 16. -2198-

S.C. CANADIN SRL

B-dul. V. Milea, bl.11, ap. 4, tel. 44.41.06, 44.57.29,

vinde en-gros:

țigări LM, Assos, Monte Carlo,
Winchester, Gold Coast, Royale Club și
Menthol, Camel și alte sortimente.

De asemenea, vinde produse
alimentare și cosmetice.

-2200-

S.C. HORTICOLA SA Sibiu

(I.A.S. Sibiu)

vinde

mere consum,
calitatea I, preț negociabil, foarte convenabil.

Informații telefon 41.42.21.

-2190-

MICA PUBLICITATE**VÂNZĂRI**

Vând, urgent, podea
Dacia, ambreiaj complet și
pompa de ulei pentru Golf
Diesel 1,6, totul la preț con-
venabil. Telefon 44.96.91,
orele 17-19 (23.143)

Vând apartament, două camere
decomandate, bloc căramidă, etaj I,
Mediaș. Plata în valută. Informații-
telefon 41.11.51 (23.085)

Vând Mercedes 220 D, înmatricu-
lat. Informații-telefon 81.18.32
(23.085)

Vând 50 chitanțe CARITAS, la un
preț foarte convenabil, vechime o
lună și jumătate, datorită unui caz
urgent de boală (CARITASUL nu
pică). Telefon 48.15.24 (23.060)

FIRMĂ VINDEM în Sibiu, str.
Topitorilor nr.4, bere BUCEGI și
bere SILVA - Reghin. Telefon 092/
43.93.60 (23.067)

S.C. MAREX-COM Sibiu oferă
en-gros și en-detail, prin depozitul
din str. Ștefan cel Mare (vizavi de
complex "Trei stejari"), o gamă
diversă de băuturi: bere import -
sortimente variate; bere pasteuriza-
tă, Miercurea Ciuc - 6 sortimente;
suc HAPPY; rom; vodcă; lichioruri;
zahăr indigen - 820 lei (cu TVA);
alcool dublu rafinat, 96 grade -
1032,5 lei/sticlă 1/2 l (cu TVA).
Telefoane: 43.78.20; 44.34.88.
Program 9-17 (23.077)

S.C. BUCȘOIU-COMIMPEX
SRL vinde țigări CARPAȚI - 163
lei; țigări BUCEGI - 163 lei, la
sediul firmei din Sibiu, str. Cezar
Boliac nr. 31, telefon 43.24.37.
Vând 15 tabureți - 5000 lei/buc; 5
mese - 15.000 lei/buc.; ștangă bere -
50.000 lei; sonde bere, gradate -
500 lei/buc. Telefon 43.24.37
(23.111)

S.C. BRÂNDUȘA SRL vinde
frigidere și congelatoare, toate
mărimile, la cele mai avantajoase
prețuri. Telefoane: 44.33.95,
43.18.93 (22.911)

Magazinul DUBLU S Sibiu, str.
Velceanu, vinde din depozit televi-
zoare color NEI, 487.000 lei (3 ani
garanție); congelatoare ARCTIC;
țigări, en-gros; diverse (23.087)

Vând (schimb) casă cu anexe, teren
agricol, în comuna Vișoara, județul
Mureș (20 km de Sighișoara), cu simi-
lar în comunele învecinate orașului
Tîrgu-Jiu. Relații la telefon
092/94.43.98 (M.P)

Vând parchet stejar și fag export.
Telefon 41.67.75, orele 19-21
(22.973)

Vând certificate de proprietate, preț
20.000 lei/buc, garantez valabilitatea.
Telefon 43.52.53 (22.949)

Vând Ford Sierra, fabricație 1986,
accidentat. Str. Teilor nr. 31, telefon
43.14.05 (22.958)

Vând casă în Gușterița. Telefon
55.52.44 (22.684)

Vând piese Mitsubishi Galant, Fiat
Ritmo, Audi 100. Telefon 43.32.68
(22.618)

S.C. CUDAC SRL vine în ajutorul
gospodinelor cu detergent automatic,
import Olanda, EDIL, cel mai ieftin la
2 kg cutia. Vă oferim en-gros și en-
detail. Telefon 44.38.29, str. Gorjului
nr.3, zilnic între orele 9-19 (22.806)

Vând 150 oi, preț convenabil.
Informații: comuna Brateiu, telefon
221, Sibiu 44.82.44, după ora 19
(22.857)

Vând DM, convenabil. Telefon
42.66.23 (22.856)

Vând, urgent, chioșc metalic și vi-
trină frigorifică. Informații-telefon
48.01.49 (22.934)

Vând chitanțe CARITAS, depunere
septembrie, cota 1 x 2,5. Telefon
43.86.80 (22.940)

Vând DM. Telefon 42.60.67
(22.992)

Vând Dacia 1100, stare
ireproșabilă, vopsit, antifonon
proaspăt, R.K. motor original, set
Borgo, garanție totală, verificare până
în 1995, preț informativ 700 DM,
negociabil. Telefon 43.88.75, după ora
12 (23.004)

* Vând sau schimb apartament două
camere, V. Aaron, cu apartament 3
camere, plus diferența. Telefon
48.84.50 (23.046)

* Vând DM, pătuț deosebit, cu saltea,
două sertare etc. Telefon 44.09.89
(23.047)

* Vând microbuz VW Diesel, an
1987, 9 locuri sau marfă. Telefon
44.62.28 (23.038)

* Vând colțar de bucătărie sau hol +
masă și scaune, preț negociabil
130.000 lei sau 125 DM. Telefon
43.29.96 (22.873)

* S.C. ACIM SRL Blaj, jud. Alba,
oferă persoanelor particulare carne de
porc carcasă, la prețul de 1800 lei/kg.
Pentru programare și informații supli-
mentare contactați-ne la telefon
096/71.16.52, după ora 17 (22.704)

* Vindem colțare sufragerie, canapele
și fotolii. Str. Nouă nr.43, telefon
43.28.00 (22.389)

* Vând, urgent, Ford Probe, SUA
(septembrie 1992), Audi Coupe
(1985), Audi 100 Avant (1985),
Volkswagen Golf Diesel (1980,
neînmatriculat). Telefon 42.82.84
(23.069)

* Vând DM. Telefon 092/ 41.30.84
(22.947)

* Vând televizoare color, stare
excepțională, preț negociabil.
Garanție. Telefon 44.95.78 (23.005)

* Depozitul en-gros al S.C.
GENERAL IMPEX, din str.
Tribunei nr. 19, vă așteaptă
între orele 9-17 (23.092)

* Vând orgă electronică, nouă, marca
YAMAHA PSR 3500, cu clapă mare,
5 octave. Preț discutabil 1000 DM.
Telefon 43.51.36 sau 43.03.76
(23.103)

* Vând Mitsubishi Pagero Diesel, an
fabricație 1985 și VW Golf, 70 CP, an
fabricație 1986. Informații-telefon
41.11.46 (22.915)

* Vând Opel Kadet 1,6 Diesel, an
fabricație 1985 și Dacia 1410 Break,
an fabricație 1990. Informații la tele-
fon 47.11.63 (22.915)

* APRIL IMPEX vinde, en-
gros, ciocolată KANDIA; bere
doză, 0,500 l, Austria. Prețuri
convenabile. Str. Dîrstelor nr.
12, telefon 44.65.20 (22.870)

* Văna motor VW Golf Diesel.
Telefon 092/42.28.72 (22.997)

* Vând apartament în București, două
camere, confort I. Telefon 55.72.63
(23.000)

* S.C. SANTA MARIA SRL, telefon
41.60.72, vă invită să vă faceți
aprovizionarea zilnică la magazinul
alimentar deschis în str. Lungă nr. 10,
cu următoarele produse: pâine de casă,
calitate superioară și preț avantajos;
zahăr românesc - 905 lei/kg; făină -
400 lei/kg; oțet 9 grade - 648 lei/l; ulei
românesc de floarea soarelui, vărsat -
1250 lei/l; orez și multe alte produse
alimentare; băuturi alcoolice diverse.
De asemenea, primim comenzi pentru
vânzări en-gros de pâine și oțet, cu
livrare la depozitul dumneavoastră.
Vindem en-gros țărățe grâu (22.990)

* Vând DM, preț 1100 lei/DM; 8 kg
aracet. Telefoane: 44.70.48; 47.33.36

* Vindem en-gros margarină, 900 lei
cutia; ulei import, 1800lei/l. Depozit
Calea Dumbrăvii nr. 78, telefon
44.11.16 (23.022)

* Vând frigider și ladă frigorifică,
import și microbuz VW, an 1980,
neînscris. Str. Livezii nr. 39 (23.030)

* S.C. ALMA, str. Dîrstelor
nr. 12, vinde zahăr la saci,
produs românesc. Telefon
44.65.20 (23.029)

* Magazinul TUTTI din str. Hermann
Oberth (Bilea) nr.2 vă oferă la prețuri
avantajoase, en-gros și en-detail, arti-
cole de uz casnic, obiecte sanitare,
faianță, gresie, articole de
îmbrăcăminte și cosmetice. Telefon
43.10.20 (CEC)

* Vând VW Passat Combi, înmatricu-
lat. Telefon 48.85.96 (23.048)

* Vând produse cosmetice din
import. Telefon 092/ 41.31.07
(23.045)

* Vând piese pentru VW Passat 1600,
model 1977 și Audi 100, 5 cilindri.
Telefon 42.38.67, orele 16-19
(22.820)

continuare în pag. a 6-a

ROMSILVA R.A.

Filiala Sibiu
organizează, în ziua de
2.12.1993, ora 10, la sediul

Ocolului silvic Sibiu

licitația masei lemnoase din urmă-
toarele partizi:

- 818 Dumbrava, cu un volum de 107 mc
(pin și stejar)

- 829 Poplaca, cu un volum de 98 mc (pin)

Fișele tehnico-economice ale fiecărei partizi pre-
cum și caietul de sarcini pot fi studiate la sediul
Ocolului silvic, telefon 42.11.70, int. 45. -2191-

MICA PUBLICITATE

PIERDERI

* Pierdut legitimație veteran război, nr. 738, pe numele Pintea Ilie. O declară nulă (23.130)
 * Pierdut vițel de doi ani, florid, capul alb. Sadu nr. 258, telefon 295. Ofer recompensă (23.137)
 * Pierdut cățeluș lup, vârsta 5 luni. Recompensă 300 DM. Telefoane: 43.94.15; 43.72.20 (23.148)
 * Pierdut coșciobănesc și ceas de mână. Adresați Veștem nr. 371, Dușe (23.153)

ÎNCHIRIERI

* Închiriez apartament 3 camere, situat în Sibiu, M. Viteazul, bloc 5 A, apartament 21, parter, unei firme particulare. Între orele 17-20, telefon 44.45.59

Închiriez apartament, 4 camere, confort I, telefon, etaj I, Valea Aurie. Telefon 47.20.82 (22.974)

Studentă caută gazdă în zona B-dul Victoriei. Telefon 43.69.98 (23.176)

* Închiriez cameră la bloc, intrare separată, cu acces la dependințe. Telefon 44.07.07 (22.775)

* Ofer două camere, 5 x 5 mp, pentru depozit en-gros. Telefon 092/56.20.30 (22.917)

* Ofer spre închiriere spațiu amenajat, pentru diverse activități. Telefon 42.03.12 (23.001)

* Închiriez rochii mireasă, noi, modele deosebite. Telefon 44.62.28 (22.315)

* Închiriez rochii de mireasă și costume carnaval. Telefon 092/41.72.97, după ora 16 (22.922)

* Elev la Liceul sanitar, anul II, caută gazdă. Telefon 41.29.30, după ora 14 (23.158)

CERERI DE SERVICIU

* Tânăr, 21 ani, șomer, posesor carnet de conducere categoria B, caută o mână de lucru în orice domeniu de activitate. Telefon 41.39.98 (23.138)

* Femeie 40 ani, caută o mână de lucru în orice domeniu de activitate. Telefon 41.39.98 (23.138)

* Caut femeie pentru îngrijire bolnavă. Telefon 44.18.13 (23.159)

* Angajează femeie fără probleme familiale, pentru îngrijire o femeie bolnavă. Ofer cameră de locuit. Telefoane: 43.16.47; 43.10.33 (23.168)

PRESTĂRI ȘI OFERTE DE SERVICIU

* TRANS-EUROPA Sibiu, str. N. Bălcescu nr. 41, telefon 41.12.96, efectuează transport de persoane în Germania: Nürnberg-Heilbron-Stuttgart - 40.000 lei, Frankfurt-Manheim - 45.000 lei, Würzburg - 43.000 lei. Plecarea din România în fiecare marți. Întoarcerea în fiecare zi de vineri. Efectuăm transportul și cu microbuzul până la destinație. Închiriere autocare pentru curse. (21.912)

* Transport mărfuri cu camion de 5 tone. Telefon 48.03.69 (22.233)
 * Transport marfă cu camion acoperit, 4 t, volum 40 mc. Telefoane: 42.37.35; 43.10.54 (22.093)

* RANSI-REISEN transportă săptămânal, persoane în Germania, cu autocare și microbuze confortabile. Telefon 41.39.22 sau 47.11.63 (22.292)
 * Firma int-TRANSVIA Co SRL, prin avioanele companiei TAROM, vă oferă unica posibilitate de a economisi timp, în condiții de transport moderne, comode și civilizate, pe ruta: Sibiu-Stuttgart și retur. Informații și rezervări la telefoanele 41.11.57, 43.78.88, sau personal la sediul Agenției TAROM Sibiu, din str. N. Bălcescu nr. 10, între orele 10-17,30. Prețuri avantajoase (CEC)

* Transport persoane în Germania, cu microbuzul, miercuri și sâmbătă. Telefoane: 42.00.69; 43.03.52 (22.991)
 * IMPEX Sibiu efectuează transport persoane cu autocarul, pe ruta: Sibiu-Nürnberg-Frankfurt-Köln-Düsseldorf. Telefoane: 43.75.75; 41.49.79 (23.094)
 * Angajăm vânzătoare comerț alimentar; contabilă, contabilitate comercială, cu carte de muncă; șofer profesionist, vârstă maximă 40 ani. Relații la telefon 092/48.27.86, după ora 20 (22.982)

* Transport persoane și marfă, cu microbuz 8 locuri. Cumpăr casă de marcaj. Telefon 42.76.52, Sibiu (23.049)

* Firma SCORPIUS întocmește contracte vânzări-cumpărări auto; transport marfă-persoane, cu microbuz. Telefon 44.62.28 (22.315)

* Firma transportă 1,5 tone marfă, cu microbuz Mercedes. Telefon 42.98.04 (22.088)

S.C. ALBU SERVICES COMPANY SRL, prin departamentul proiectări și construcții, execută în cel mai scurt timp, în condiții avantajoase, proiecte de calitate pentru: locuințe; construcții social-culturale și industriale; extinderi construcții existente, supraetajări; amenajări interioare (design), inclusiv pentru spații comerciale; firme și reclame. Asigură întocmirea documentațiilor necesare pentru avizarea și autorizarea obiectivelor sus menționate. Telefon 43.72.26 sau 43.35.23/175 (22.744)

SC GEROTOUR SRL efectuează transport în Germania în fiecare MIERCURI pe ruta: Nürnberg - 32.000 lei, Heilbron, Stuttgart - 35.000 lei. Obținem asigurări medicale. Relații la telefoane: 43.60.47, 43.69.80 (1557)

THEO REISEN transportă săptămânal (vineri) persoane în Germania, la Nürnberg-Heilbron-Stuttgart. Informații: 092/47.20.71, orele 8-20; 092/42.72.23, orele 16-20 (CEC)

KONIG REISEN, HEICO TOURS efectuează transport persoane în Germania, pe ruta: Nürnberg-Ingolstadt-München-Landshut. Asigurăm transport persoane în Germania, în fiecare sâmbătă, pe ruta: Nürnberg-Heilbron-Manheim -Frankfurt-Köln-Gummersbach-Siegen. Telefon 41.72.68, 81.26.27 Mediaș (23.211)

Angajezi tineri, vârsta 21-25 ani, absolvenți ai liceului economic sau școlii profesionale comerciale, pentru chioșc. Telefon 43.69.98 (23.174)

* Firma GABOR REISEN face săptămânal transport de persoane România-Germania pe ruta: Nürnberg-Heilbron - Stuttgart - Karlsruhe - Mannheim. Telefon 43.89.61 (22.035)

* Firma INCOTA ATLAS transportă persoane în Germania, în fiecare miercuri, spre orașele: Nürnberg - Heilbron - Stuttgart - Augsburg - Ulm - Mannheim - Frankfurt - Siegen - Köln - Düsseldorf - Dortmund, cu întoarcere sâmbătă. În fiecare sâmbătă spre orașele: Nürnberg - Heilbron - Stuttgart - Augsburg - Ulm - Karlsruhe - Mannheim - Frankfurt, cu întoarcere marți. Informații telefoane 43.67.87; 44.30.27; 44.46.19; 48.24.89 (21.647)

* COMPRESS AVRIG transportă persoane la Heilbron - Heidelberg - Darmstadt - Frankfurt, 28 noiembrie, 1. 9, 17 decembrie. Telefoane 42.48.53; 55.07.80 (22.678)
 * S.C. BEST SRL face noi contractări pentru producția de băuturi răcoritoare: Cola, Orange - sticle de 250 ml, preț avantajos, inclusiv transportul. Telefon 55.72.44 (22.693)

* TAVI REISEN transportă călători, pachete, pe ruta: București-Brașov-Sibiu-Frankfurt-Köln. Condiții avantajoase. Telefoane: 092/43.11.57; 092/43.12.95; 092/15.21.94 (22.766)

* Firma AMAD transportă persoane în Germania, în fiecare joi, pe ruta: Nürnberg-Würzburg-Frankfurt-Köln. Telefon 42.44.40 (23.115)

* ALMA REISEN transportă persoane la Nürnberg-Heilbron-Stuttgart-Pforzheim-Karlsruhe, în fiecare sâmbătă. Telefoane: 42.48.53; 81.31.02 (22.878)

* Firma OLLY TOURS transportă persoane în Germania: Nürnberg-Stuttgart-Mannheim-Heilbron-Frankfurt, în fiecare miercuri și sâmbătă. Str. G-ral Magheru nr. 24, telefon 43.02.44 (23.043)

* Transport 4 persoane în Germania, pe ruta: Nürnberg-Ingolstadt-Augsburg-München, în data de 25 noiembrie. Telefon 41.30.61 (23.057)

* Angajăm vânzătoare la chioșc, vârstă minimă 21 ani. Relații la telefoanele: 43.17.94; 43.39.22 (23.120)

* Execut la cerere sculpturi de marmură, cruci de marmură, la prețuri foarte avantajoase. Telefon 42.21.19 sau 43.74.91 (23.103)

* ANDROMEDA transportă persoane la domiciliu în Germania, în 25 noiembrie, 4, 12, 21 decembrie, cu Mercedes. Telefoane: 43.22.21; 44.70.36 (23.107)

* TRANSIMEX efectuează transport de persoane și marfă, în și din Germania. Plecare în 4 și 18 decembrie 1993. Telefoane: 42.66.80; 42.62.05; 41.56.77 (23.110)

* Transport marfă cu autoutilitară, 3,5 t. Telefon 56.01.94 (23.149)

* Angajăm tineri vânzători chioșc și comis voiajor pentru vânzări casete. Telefon 43.62.24, orele 18-20 (23.072)

* S.C. ROM CENTAUR organizează excursii în POLONIA - VARȘOVIA, în data de 27 noiembrie 1993. Informații-telefon 44.40.22

* Firma ORIZONT transportă persoane în Germania, în fiecare marți, miercuri, sâmbătă. Telefon 43.13.51 (325-TVA)

* Transport persoane în Germania, în Hamburg. Aduc orice tip de mașină, din Germania. Telefon 44.51.41 (23.179)

* Agenția DINESCU - GABI REISEN transportă persoane în Germania, miercuri și sâmbătă, pe ruta: Nürnberg-Ingolstadt-München-Augsburg-Ulm-Stuttgart. Telefon 43.76.77 sau 41.12.39 (23.181)

* Firma PENTA REX - excursie POLONIA, în fiecare miercuri. Telefon 48.19.96 sau 43.18.25 (23.226)

* Firma ARABELA vă invită la Istanbul, 26 noiembrie. Telefoane: 42.27.25; 44.48.04 (23.191)

* STAR SIB REISEN, G-ral Magheru nr. 5, telefon 41.51.03, 44.42.51, vă oferă autocare LUX, transport în Germania. Plecări miercuri și sâmbătă. Preț acceptabil (23.212)

DIVERSE

Mijlocesc înscrieri la circuitul de intrajutorare organizat de S.C. PHILADELPHIA IMPEX Pitești, pentru o depunere de 60.000 lei (sumă maximă ce poate fi depusă pe un buletin de identitate), se obține un câștig de 1.000.000 lei (16.6 ori suma depusă), în 75 de zile. Informații la telefon 092/42.56.75 (22.981)

* S.C. MARASIB SRL primește comenzi pentru punji cadouri de sărbători, de la sindicate, grădinițe, școli. Relații la telefon 43.64.86 (CEC)

* S.C. CORFARIU SRL Agnita, str. M. Viteazul nr.4, anunță intenția de mărire a adaosului comercial începând cu data de 20 decembrie 1993 (23.122)

* S.C. PRIMA ARDELEANA S.A organizează excursii, cu petrecerea REVELIONULUI 1994, în țară și străinătate; efectuează transport de persoane, săptămânal, în Germania. Înscrieri și informații la sediul societății, telefoane: 41.17.88; 41.25.59 (23.061)

* S.C. ANGELA COM SRL, începând cu data de 19 noiembrie 1993, și-a modificat adaosul (23.131)

* S.C. M.I - PRODENT anunță schimbarea prețurilor la prestațiile cu profil stomatologic, începând cu data de 15 decembrie 1993 (22.636)

* S.C. CARIOSAN anunță schimbarea prețurilor la prestațiile cu profil stomatologic, începând cu data de 15 decembrie 1993 (22.635)

* Solicit urgent împrumut 1500 mărci, pe durată de 4 luni, dobândă cu acte prin notariat. Telefon 41.58.12, orele 16-18 (23.164)

* Numiții Ghiuțu Ioan, Ghiuțu Maria și Ghiuțu Gheorghe sunt citați la Judecătoria Sibiu, în data de 3 decembrie 1993, în cauza din dosar nr. 889/93 (23.170)

* S.C. BIM 93 anunță majorarea ratului de până la 30 %, începând cu 23 noiembrie 1993 (23.183)

CUMPĂRĂRI

Cumpăr certificate de proprietate, ofer 7500 lei. Telefon 42.74.91 (22.971)

* Cumpăr valută, ofer maxim. Mă deplasez și la domiciliu. Telefon 41.24.72 (22.591)

* Cumpăr DM. Telefon 48.18.04 (22.886)

* Cumpăr DM. Telefon 42.78.72 (23.047)

* Cumpăr video player, cu microfon, puțin folosit, ofer 200.000 lei. Telefon 092/15.01.14 (22.785)

* Cumpăr tv color, cu telecomandă (maxim 145.000 lei) și fără telecomandă (maxim 125.000 lei). Telefon 092/15.01.14 (22.785)

* Cumpăr apartament, confort I, 3-4 camere, zona Calea Dumbăvii, Siretului și în apropiere. Telefon 44.04.29 (23.084)

* Cumpăr valută. Telefon 42.75.39 (23.097)

* Cumpăr DM și forinți. Telefon 43.18.25 (23.112)

* Cumpăr mărci și dolari. Telefon 43.26.06 (22.875)

* Cumpăr certificate de proprietate, 5000 lei/buc. Telefon 44.23.79, orele 16-19 (23.127)

* Cumpăr butelie aragaz. Telefon 44.00.67 (23.139)

* Cumpăr DM, la preț maxim al zilei. Vând chitanțe CARITAS, foarte avantajoase, ridic și banii pe cele cumpărate. Telefon 44.21.40 (23.215)

* S.C. LA POPAS SRL achiziționează porci(cumpără). Plătește 1000 lei/kg, la viu. Plata o face pe loc. Vinde piei de capră și ied, crude. La fel, ară cu tractoarele, arătură de toamnă, dar numai în raza orașului. Telefon 43.46.61 (23.216)

* Cumpăr casă cu curte, la preț acceptabil. Telefon 41.32.65 (23.184)

* Cumpăr certificate de proprietate, 7-8000 lei. Telefon 44.74.20 (23.156)

VÂNZĂRI

* Vând chitanțe CARITAS (din septembrie 1993), la valoarea nominală. Sibiu, telefon 43.49.55

* Vând video player FUNAI, AIWA, sigilate, cu telecomandă. Telefon 43.45.93 (23.119)

* Vând mobilă. Telefon 41.49.30 (23.125)

* Vând minibus, 13 locuri, marca Fiat Ducato, fabricație 1986, urgent, stare excelentă. Telefon 41.60.85 (23.128)

* Vând motor tractor U 650. Vând motor tractor U 445, ambele cota nominală. Comuna Roșia, sat Daiannr. 192 (23.129)

* Vând teren construcție, 800 mp, loc central, în comuna Cîrșoara, posibilitate de privatizare, zonă turistică; țevă galvanizată de 1/2 țoli. Telefon 232 (23.132)

* Vând apartament, confort I, două camere, etaj 6, zona M. Viteazul, plată în valută. Telefon 43.47.58, orele 15-20 (23.133)

* Vând Peugeot J 5 Diesel, an fabricație 1990, 9 locuri, posibilitate 11, preț 15.000 DM, negociabil. Telefon 42.11.03 (23.134)

* Vând Opel Kadet, neînmatriculat, plus piese diferite. Str. Zăvoi nr. 20 (23.135)

* Vând mașină de spălat automată. Telefon 42.58.55 (23.140)

* Vând, urgent, apartament două camere, în V. Aaron și 100 ml de țevă pătrată, 40 x 40 x 1,25. Telefon 47.18.33 (23.141)

* Vând sau schimb autoturism Mercedes D 115 Diesel, an fabricație 1976, cu Dacia 1310, an fabricație minim 1985. Telefon 41.60.85 (23.128)

* Vând, urgent, Alfa Romeo Sport, an fabricație 1985, neînmatriculat. Informații-telefon 56.17.96, după ora 16 (23.147)

* Vând, en-gros, varză, morcovi, cartofi excepționali, de Burgard, preț negociabil. Telefon 42.76.58 (23.145)

* Vând Dacia. 0 km, model export. Telefon 44.62.28 (22.951)

* Vând, urgent, apartament două camere, în Hipodrom III, str. Oștirii. Telefon 44.66.93 (22.948)

Vând 15 chitanțe CARITAS, din septembrie, 500 DM. Telefon 44.69.00 (23.150)

Vând, urgent și foarte avantajos, apartament confort I, 3 camere decondate. Str. Muncel, bloc 9, etaj 2, apartament 28, V. Aaron, orele 13-19

Vând DM, Vând Dacia, 0 km sau Dacia puțin rulată. Angajezi șofer. Orlat, telefon 220 (23.180)

Societatea pe acțiuni CASIOPEEA, prin magazinul din str. Oanei (fostă Karl Marx), vine urgent: frigider 140 l = 240.000 lei; frigider 180 l = 278.000 lei; frigider 240 l = 293.000 lei; congelator 120 l = 315.000 lei; congelator 160 l = 393.000 lei; video TOSHIBA profesional - 580.000 lei. Produsele sunt noi și au garanție. ANGAJEAZĂ administrator cu studii liceu economic și vechime minimă 5 ani. Informații suplimentare la telefon 44.33.95, Sibiu (23.157)

S.C. GEROTOUR SRL vinde autoturisme neînmatriculate, diferite mărci, în stare de funcționare. Relații suplimentare la telefoane: 43.60.47; 43.69.80

Vând en-gros, din desființarea unui magazin, piese și chit auto. Str. Milea nr. 16 A, orar 11-15, telefon 41.64.00 (23.208)

Vând 3 autoturisme Renault 18 (una neînmatriculată), stare excepțională. Telefon 41.60.63 (23.199)

Vând VW Passat Combi Diesel, an 1985 și microbuz marfă Renault Traffic Diesel, an 1986, ambele în stare excepțională. Telefoane: 41.10.76; 48.13.08; 44.61.85 (23.186)

Vând convenabil Dacia, fabricație 1988, Ungaria. Șoseaua Alba Iulia nr. 23 (23.192)

* Vând tv FUNAI, sigilat, telecomandă, 530.000 lei (DM). Telefon 42.09.15 (23.206)

* Vând apartament două camere, bucătărie, hol, parter, casă particulară, cartier Lazaret, Sibiu. Informații: Ocna Sibiului, telefon 375 (23.209)

* Vând pățuț copil. Telefon 43.95.26 (23.213)

* Vând două verighete aur, 24 k, 4,5 g, preț convenabil. Telefon 44.32.29 sau 44.60.32 (23.214)

ANIVERSĂRI

Îți dorim dragă tăticule ARON DRĂGHICIU (Loameș), cu ocazia împlinirii frumoasei vârste de 47 ani, multă sănătate și fericire, alături de noi. "La mulți ani!" Copiii Dănuț, Diana și Gabi (23.224)

DECESE

Cu adâncă durere anunțăm înțetarea din viață, după o îndelungată suferință, a dragei noastre

† PARASCHIVA DRĂGHICIU - 74 ani

Înmormântarea are loc marți, 23 noiembrie 1993, în Ocna Sibiului. Dumnezeu s-o odihnească! Familia

Cu inimile zdrobite de durere anunțăm moartea fulgerătoare a scumpului nostru fiu

† DORIN - 20 ani

Nu te vom uita niciodată! Înmormântarea are loc astăzi, 23 noiembrie 1993, ora 13, de la domiciliu. Mama și tata (23.177)

În data de 19 noiembrie 1993 a încetat fulgerător din viață iubitul nostru frate

DORIN - 20 ani

Bunătațea și chipul tău vor rămâne veșnic în inimile noastre. Karin și Ovidiu (23.177)

Pios omagiu și neștearsă amintire dragului nostru nepot, încetat fulgerător din viață

DORIN DRĂGHICIU - 20 ani

Dumnezeu să-l odihnească! Te vom plânge mereu. Unchiu, mătușile, verii și verișoarele (23.178)

Împărtășim durerea vecinilor noștri, familia Drăghiciu, la trecerea în neființă, la numai 20 ani, a bunului lor fiu

DORIN

decedat în timp ce-și efectua stagiul militar. Dumnezeu să-l odihnească! Vecinii din scara B, bloc 13, Aleea Frații Buzzești (23.194)

Suntem alături de nașii noștri, greu încerați prin decesul fulgerător al fiului lor

DORIN DRĂGHICIU

Sincere condoleanțe familiei. Finii Vasiliu, Ghiță Tatu și copiii (23.196)

Împietriți în fața crudului destin ne despărțim cu greu de bunul nostru văr

DORIN

ANUNȚURI

Cu adâncă durere în suflet anunțăm trecerea la cele veșnice a celui care a fost

† IOACHIM TATU - 60 ani

Ceremonia înmormântării va avea loc miercuri, 24 noiembrie, ora 12, în comuna Alțina. Dumnezeu să te ierte și să te odihnească, dragă frate. Familia Tatu Nicolae (23.218)

Suntem alături de familia domnului director, ing. Nicolae Tatu și transmitem sincere condoleanțe la decesul tatălui său

IOACHIM TATU, din Alțina

Foștii colegi din cadrul DMPS, jud. Sibiu (23.182)

Suntem alături de colegul nostru ing. Todea Vasile, la durerea trecerii în neființă a tatălui. Sincere condoleanțe! Colectivul S.C. ALPED și S.C. PAN-TERRA

Nimeni nu poate șterge durerea din sufletele noastre, acum la despărțirea de scumpul nostru tată

PETRU NICOLAE - 68 ani

Înmormântarea marți, 23